

# 手机电视,引领3G时代

3G技术将大幅提升手机网络在传输声音和数据的速度,并能处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式。那么优质的网络条件能带给我们什么样的便利?手机电视无疑是最能代表3G时代的一个应用。

晚报记者 祁京

## 节目精彩速度很快

手机电视突破了传统电视的收看场地的限制,可以随时随地收看;等车、等人的时间都可以拿出手机来看一段电视,一方面打发时间,另一方面也能利用空闲时间了解身边发生的信息。

而利用GPRS功能来进行流媒体电视节目播放的手机,这是中国移动为广大移动手机客户提供的流媒体业务,也就是手机上网,和在互联网上看电视节目本质上是没区别的。其中,“河南手机电视”的内容包括热点推荐、电视直播、新闻快讯、影视娱乐、音乐MV、

体育运动、动漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您实时播放现场发生的事情、国内外重大新闻、体育场实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电影、综艺节目的精彩剪辑,还能为您提供MP3下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这里也能找到自己的一片天地,生活资讯频道也将为您的生活带来切实的资讯服务。

## 价格低廉放心收看

想用手机看电视,只需手机具备流媒体功能并开通上网功能,下载安装手

机电视软件就可以用手机上网看电视了。上网的月功能使用费有1元、2元、6元不等;流量也可以包月办理。

而如果您收看河南手机电视,则更加便宜。河南手机电视在试播期间信息费全免,移动同步推出流量费优惠套餐,发送G50到10086开通GPRS50元套餐,每个月用手机登陆移动梦网——河南风采——掌上营业厅,点击参与“MO河南手机电视促销”活动,若当月点击观看河南手机电视节目6次及以上,次月15日前将返还实际收取的GPRS50元套餐月功能使用费,最高50元。



## ③ 郑州移动G3品牌系列报道 我的3G时代

上周,我们介绍过了手机地图、手机电视和手机邮箱三种很好玩的准3G业务,可以告诉大家的是,在3G时代,这些好玩的东西只会越来越快,收费越来越便宜。下面,我们要接着为大家介绍几样现在就可以使用的3G时代业务。 晚报记者 祁京

# 3G时代我们怎么玩 (中)

## 手机报

所谓“手机报”,是最新电信增值业务与传统媒体结合的产物。换言之,就是将纸媒体的新闻内容,通过无线技术平台发送到用户的彩信手机上,使用户在每天的第一时间通过手机阅读到当天报纸的全部内容。手机报业务形式主要是将传统报纸内容搬到手机中,主要以短信、彩信、WAP的方式呈现给用户。“手机报”是继报纸、广播、电视、网络四大媒体之后出现的,故又被称为“第五媒体”。

手机报针对所有开通GPRS的移动客户,客户在本地或者国内漫游时都能接收并查看。如果您想开通GPRS功能的话,只需发短信KTGPRSX 0到10086即可。

如果你想了解手机报都有哪些精彩业务,可以发送短信SJB到10658000获取免费手机报目录,想看什么就选什么,按照提示发送短信就能订阅。比如,您想开通凤凰聚焦,发送短信JJ到10658000即可;如果您想开通电影爱好者,则根据提示发送短信MV到10658000即可。

目前,手机报还推出了赠报功能,您可以编辑短信为朋友赠送6个月的新闻早晚报或瑞丽,赠送报纸的费用一次性从赠送方的话费中扣除。到期后获赠方会接到短信通知,如果不想使用只要不回复,系统就会自动取消。

## 飞信

自从郑州移动推出飞信以来,因为它强大的短信免费发送等多种优点受到了一大批年轻时尚人群的喜爱,而飞信也是被公认将成为3G时代重要沟通工具的软件之一。

飞信作为移动通信新时代的即时沟通工具,它到底有哪些好处呢?

飞信在电脑和手机上都可以登录,真正实现好友永不离线。以前在QQ上,好友一下线,就找不到人,想多聊几句都没有办法。现在,用手机号申请获得飞信号,你就可以随时添加好友的手机号码为飞信好友。即使好友没有登录飞信,你也照样可以用飞信发短信和他们保持联系。这种24小时在线的沟通方式,当然会受到时尚年轻一族的欢迎。

## 手机证券

许多人都以为炒股要到交易大厅或者一定要靠电脑,这可太落伍了。只要你拥有移动“手机证券”即时通,就能时时刻刻把握证券市场的脉搏。现在“手机证券”业务可以实现沪深A股、B股、封闭式基金、权证等的各种在线交易,有了它,我可以了解大盘的实时行情,随时在线交易,不仅如此,你还可以随时了解专业的股市资讯。

“手机证券”业务的资费包括功能费和通信费,功能费以包月的形式收取。近日,郑州移动降低了该项业务的资费门槛,将功能包月费标准从36元降为20元,降幅高达30%。而通信费主要为GPRS流量费,按移动调整后的GPRS价格,国内移动数据流量标准资费由0.03元/K下调到0.01元/K;国际及港澳台地区漫游状态下移动数据流量标准资费不变,香港方向0.02元/K,其他方向0.05元/K。

## 优惠信息

### 这些活动截止到下周二

#### 动感地带入网送赠品

3月31日前,凡新入网动感地带09版套餐、09版音乐套餐及09版时尚套餐的客户,均可获赠一份。郑州移动动感地带客户,一次性预存50元分摊话费(5个月,10元/月),即可获赠一份。

#### 飞信假期聊翻天

3月31日之前,移动推出动感地带“飞信假期聊翻天”活动。

活动期间,移动动感地带客户可尽情使用飞信PC客户端或手机客户端为朋友发送节日祝福,每成功发送一名本省移动客户奖励5个M值,最多可奖励500M值;成功发送20个以上好友的,还有机会获得旅游奖励。

### 这些活动持续进行中

#### 网上交费,多存多送

郑州移动客户网上交费,可得赠送话费。每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户,可获得2元自由话费赠送,每次单笔成功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的,可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费奖励,客户多次推荐可获得多次奖励。

#### 飞信群英会最高得50元

3月1日到5月31日,只要你建立飞信群,就有机会获得最高每个月50元的通话费奖励。

只要你建立飞信群,成为“群主”,并且群内活跃人数不少于20人,你就能报名参加活动。报名方法是作为“群主”的你可以通过PC或手机客户端加机器人990135为好友,按提示

发送“飞信群号,群的名称”就可以了。

#### 信息管家让你短信无忧

移动的“信息管家”不仅能够采用基于语义特征的、自动的垃圾短信内容过滤,还能通过设置短信黑名单,将黑名单中的手机号发来的短信进行实时拦截并自动放入垃圾箱。同时还可以设置私密模式将私密联系人的短信、通话记录等信息加密保存到本地,只有输入正确的密码才能查看相关信息。

开通“信息管家”很简单,编辑短信内容xxxxgj(不分大小写)到10086,稍后会收到10086的回复信息。接到回复的信息后直接手机访问该信息中的地址进行下载。

“信息管家”试用期间月功能使用费仅2元(一次性扣除,显示在账单的梦网信息费中),GPRS流量费按你订购的GPRS套餐现行标准正常收取。

## 【全球通讯】

### 中国移动客户俱乐部会员招募中

为便于深入了解客户需求,发现自身网络服务、新产品和客户服务中的问题和不足,不断提高服务水平,中国移动宣布成立“移动之家”客户俱乐部,现面向全网所有用户招募会员,对于那些愿意尝试和体验各类移动通信业务和服务的客户来说,是个好消息。

从3月20日至5月17日,中国移动用户可登陆门户网站www.chinamobile.com在线申请,并可通过3月15日~5月17日期间各公司组织的现场活动,填写相关注册信息申请入会,获得审批通过后,则成为俱乐部正式会员。

俱乐部会员除可参加俱乐部组织的业务和服务互动体验交流会等各类活动外,还可根据提交意见和参与活动的情况享受积分赠送,可参加公司各类业务和服务的免费试用和体验,还可优先获得各类演出门票、演讲门票、免费套餐包等。

客户参加俱乐部活动不收取任何费用,并且会根据活动参与情况进行话费赠送和积分奖励。

晚报记者 祁京